



Юбилей у чуда  
15 лет назад театр «Обыкновенное чудо» показал первый спектакль.



«Красивый Нижневартовск»...  
Школьники взяли лопаты и вышли на помощь коммунальщикам.



Хороший отдых для настоящих мастеров Рыбалка - лучший отдых, убеждены нефтяники города.

»3

»5

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



# ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

## ИЗ КЛЯКСЫ МОЖЕТ РОДИТЬСЯ ИСКУССТВО

Педагог Центра детского творчества Наталия Щетинкина учит детей рисовать не только кистями и красками. В ход идёт всё: поглиэтиленовые пакеты, кусочки губки, ватные палочки. 16-летний стаж работы в педагогике, нетрадиционный подход к живописи позволили ей занять второе место на окружном этапе конкурса «Педагог года-2016» в номинации «Сердце отдаём детям».

**Ж**юри конкурса собеседница «Варта» покоряла не только педагогическими талантами. Она - натура весьма разносторонняя. Среди её увлечений - ролики, настольный теннис и музыка. Наталия Щетинкина на конкурсе даже спела песню на французском языке, аккомпанируя себе на гитаре. Ну как тут не присудить дополнительные очки?

Любовь к живописи у педагога, разумеется, родом из детства. В своё время Наталию Щетинкину мама привезла в школу искусств, где её творческим способностям дали развитие. Один случай из детства молодая женщина помнит особенно ярко: «Однажды, когда я была маленькая, очень расстроилась из-

за кляксы на рисунке. А папа сказал мне: «Ну, ничего. Это будет пуговица». Этот случай научил меня тому, что творчество может давать безграничные возможности».

- Сейчас у меня шесть групп, в которых занимаются 68 ребят. Моя программа рассчитана на детей и подростков от 7 до 16 лет. Как показывает опыт, использование нетрадиционных техник рисования даёт хороший результат. Это помогает детям сохранить живой интерес к живописи, увлекает их, захватывает. Некоторым так нравится творческий процесс, что они приходят дополнительно. И принимаем мы всех детей, не зависимо от того, как хорошо они умеют рисовать. Главное, чтобы деятель-

ность приносила им удовольствие. Это полностью соответствует цели моей программы - формированию духовно-нравственной личности с помощью изобразительного искусства», - говорит педагог.

Учельч ребят необычным рисованием можно буквально за один урок. Это Наталия Щетинкина продемонстрировала на конкурсе «Педагог года-2016». «Занятие было с незнакомыми детьми. Мы пробовали технику монотипии, рисовали мятой бумагой», - рассказывает она. - Ребята наносили краску на один лист, прикладывали к нему другой. Получались живописные разводы. Эта техника довольно проста и удаётся всем детям. Получается очень весело и развивает фантазию».

»3

Смелые замыслы - это наша жизнь

Запасов нефти нашему региону хватит на века, так что у молодого поколения достаточно оснований, чтобы связывать свою будущую с перспективами родного города и округа.

Такие слова прозвучали во время встречи студентов и преподавателей Нижневартовского филиала Тюменского государственного университета с председателем Думы Югры, секретарём Ханты-Мансийского окружного отделения партии «Единая Россия» Борисом Хохряковым. Она состоялась в рамках его рабочего визита в наш город.

На встречу со студенческой молодёжью вместе с Борисом Сергеевичем пришли его единороссы - глава Нижневартовска Максим Клец, первый заместитель главы администрации города Сергей Левкин и депутат городской Думы Татьяна Жигулина.

Борис Хохряков с самого начала расположил к себе аудиторию, настроив собеседников на интересное и доверительное общение. Один из вопросов, заданных лидеру югорских единороссов, коснулся его участия в предстоящей избирательной кампании. Борис Сергеевич ответил, что принял решение баллотироваться на выборах в Думу Югры, так как считает, что здесь остаётся ещё много работы и предстоит решить немало важных задач.

»2



Фото Михаила Плещко

## Каждую субботу

В управляющих организациях Нижневартовска продолжается проведение встреч с населением. Сегодня состоится очередная. Горожан ждут по адресу: 60 лет Октября, 54, ЖЭУ-18. Начало - в 11 часов.

Каждую субботу руководители управляющих компаний, представители департамента ЖКХ, ресурсоснабжающих организаций, Общественного совета по вопросам ЖКХ, полицейские и пожарные проводят встречи с председателями Советов многоквартирных домов, представителями инициативных групп граждан для обсуждения наиболее важных вопросов, касающихся всех жителей микрорайона.

Круг тем довольно широк: улучшение качества работы управляющих организаций, разъяснение жилищного законодательства, проведение капремонта, энергосбережение, предоставление коммунальных услуг, благоустройство территорий микрорайонов и другие.

Соб. инф.

## Герои нашлись

Вчера стали известны имена мужчин, которые вытащили из ледяной полыньи двух девочек-близняшек, которые 3 апреля провалились под лёд Оби в районе православного храма.

На выручку юным леди пришли варточане Иван Небилович и Евгений Шалаикин. Оба - сотрудники предприятия «Самотпорнефтегаз». Стоит отметить, что это первый за много лет случай, когда обычные варточане могут быть представлены к награждению медалью «За спасение погибавших». О подробностях «спасательной операции» и самих героях мы расскажем на следующей неделе.

Алексей Лбов.

Ожидаемый уровень весеннего половодья в районе города Нижневартовска

**840-920 см**

Критический уровень Ойи **980 см**

**1061 см**

Фактический уровень воды в 2015 году.

Хотите задать свой вопрос журналистам «Варта», обсудить наши статьи или узнать больше о жизни и планах издания? Тогда присоединяйтесь к нашей группе в социальной сети «ВКонтакте»: [www.vk.com/gazetavarta](http://www.vk.com/gazetavarta)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 9 АПРЕЛЯ						
УТРО	+1 °C Температура воздуха	755 мм Атмосферное давление	98% Влажность воздуха	спадный 1-3 м/с Ветер	солнце 4.52 - 19.00 Восход - закат	14.08 Длг. от дн. Фазы луны
ВЕЧЕР	0 °C Температура воздуха	753 мм Атмосферное давление	99% Влажность воздуха	ночный 3-8 м/с Ветер	луна 6.01 - 21.47 Восход - закат	первая четверть

**Дежурный «Варта»**

На этой неделе в газете «Варта» дежурит Алексей Лбов, редактор отдела. Звоните и делитесь своими радостями и бедами по телефону **41-09-70**. А также пишите на почту: [varta-86@mail.ru](mailto:varta-86@mail.ru). Ответы на ваши вопросы вы увидите на страницах нашей газеты.

**Энергия для дачников**

Дежурному «Варта» позвонила Анастасия Перельман с «дачным» вопросом:

- В нашем СОТе всегда возникает вопрос о расчётах за электричество. Не всегда понятно, как производится начисление платы и по какому принципу распределяется плата между членами товарищества.

Ответ на обращение читательницы дали в МКУ Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС»:

- Для того, чтобы каждый председатель и член СОТа могли разобраться в этом вопросе, Региональная служба по тарифам ХМАО - Югры подготовила разъяснения по вопросу применения садоводческими некоммерческими объединениями граждан тарифов на электрическую энергию при распределении платы между членами товарищества. Ознакомиться с документом можно на сайте РСТ Югры: [www.rst.admhmao.ru](http://www.rst.admhmao.ru), в разделе «Деятельность», подраздел «Доклады, статьи и выступления», файл «Информационная брошюра по вопросу применения садоводческими, огородническими или дачными некоммерческими объединениями граждан тарифов на электрическую энергию при распределении платы между членами общества», а также в прикреплённом к информации сообщении.

**#ОткрытостьВласти****За парковку на газонах**

**С**пециалисты управления по природопользованию и экологии администрации города Нижневартовска в I квартале 2016 года провели более 70 плановых и внеплановых проверок в отношении физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на предмет соблюдения норм и требований, установленных Правилами благоустройства территории города. Из них 44 проверки - по вопросу размещения автотранспортных средств на газонах.

Ход мероприятий было выявлено 72 нарушения, составлено 63 протокола об административных правонарушениях, выдано 17 предписаний об их устраниении.

Административная комиссия администрации города привлекла к ответственности по соответствующим статьям окружного Закона №102-оз от 11.06.2010 «Об административных правонарушениях» 52 правонарушителя. Об этом сообщает управление по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска.

Арина Арсеньева.

Из 11

млрд тонн нефти, добытой в Югре, более 3 млрд тонн «чёрного золота» приходится на долю нижневартовских нефтяников.

**СМЕЛЫЕ ЗАМЫСЛЫ - ЭТО НАША ЖИЗНЬ**

Продолжение.  
Начало на стр. 1.

Прежде чем ответить на все вопросы зала, спикер окружного парламента рассказал о том, каким стал для нас ушедший год в масштабах Югры, вкратце проинформировал собравшихся

о состоянии экономики округа и Нижневартовска, затронул памятные события года, а также коснулся предстоящих задач.

- В связи с 70-летием Победы, которое мы широко отпраздновали в прошлом году, нельзя не сказать о ветеранах Великой Отечественной войны и не отметить тот грустный факт, что они уходят от нас один за другим, - заметил Борис Хохряков.

- Если год назад в округе насчитывалось 4800 ветеранов Великой Отечественной, то на сегодняшний день из этого числа остаётся 4200 человек.

**М**ы не должны забывать о ветеранах войны, необходимо окружить вниманием и заботой память об ушедших из жизни.

85-летие нашего автономного округа, которое отмечалось в прошлом году, было встречено достигнутыми успехами. А для Нижневартовска наиболее знаменательной датой стало 50-летие с начала освоения Самотлорского месторождения. Что касается нефтедобычи, то в развитии этой отрасли Нижневартовск занимает особое место среди городов Югры. Борис Хохряков напомнил о знаменательном событии, которое произошло две недели назад: в Югре была добыта 11-миллиардная тонна нефти начиная с того момента, как в Западной Сибири заработали промышленные скважины. Примечательно, что из достигнутого в регионе объёма добычи «чёрного золота» более 3 миллиардов тонн приходится на долю нижневартовских нефтяников. Как уже было сказано, в недрах нашего региона огромные запасы углеводородного сырья, только теперь их стало труднее извлекать, и нужно прикладывать больше знаний и усилий, чтобы добывающие скважины работали эффективно. Кроме нефтяной промышленности развиваются и другие отрасли. Растут мощности электрэнергетики, один за другим вводятся в эксплуатацию энергоблоки, в том числе на Нянганской и Нижневартовской

ГРЭС. Ежегодно по округу строится от 900 тысяч до миллиона квадратных метров жилья. В Нижневартовске строители достигли рубежей в 100 и более тысяч «квадратов», а планы на 2016 год здесь составляются не менее 130 тысяч квадратных метров жилья.

В новом микрорайоне за ул. Ханты-Мансийской в нынешнем году начнётся строительство первой очереди школы, рассчитанной на 830 мест, а в целомздание школы будет построено для 1700 учеников. Активно ведётся строительство детсадов в Нижневартовске.

**С** каждым годом увеличивается число югорчан, причём за счёт роста рождаемости. В Нижневартовске проживает уже 269 тысяч человек, а в Югре численность населения перевышла заветный порог в полтора миллиона и составила 1 млн 620 тысяч человек.

Студенты и преподаватели университета услышали от председателя окружной Думы много интересного в ответ на свои вопросы. Правительство Югры стремится поддерживать молодые семьи с помощью льготной ипотеки, и эта политика будет продолжаться и совершенствоваться. На последнем заседании окружной Думы продлён на три года срок действия югорского материнского капитала. Слушателей интересовало, существуют ли в нашем регионе смелые и амбициозные проекты, рассчи-

танные на далёкое будущее. Отвечая на вопрос, Борис Хохряков рассказал о перспективном, на его взгляд, проекте строительства завода по производству битума на основе использования сеноманской нефти в качестве сырья. Эта продукция поможет в 10 раз повысить надёжность дорожного полотна при строительстве дорог. Нужно только найти инвестора. Вполне допустимо в будущем реализовать такой проект, как перекачивание речной воды по трубопроводам из устья Иртыша, впадающего в Обь, на другие территории, где ощущается острый дефицит природной влаги. И подобных замыслов существует немало.

**Б**орис Хохряков ответил подробно на вопрос о предварительном партийном голосовании, которое проводит 22 мая «Единая Россия». Цель праймериз - определиться с помощью избирателей с выдвижением кандидатов от партии в нашем регионе на сентябрьские выборы в представительные органы власти разных уровней: в Государственную, окружную и областную Думы, а также в парламенты 16 муниципалитетов из 22-х существующих в нашем округе и, кроме этого, сельских поселений. Начиная с 10 апреля до начала предварительных выборов будут проходить встречи избирателей с кандидатами от единороссов и внутрипартийные дебаты.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плецкого.

**В Югре готовится «вброс» против Комаровой**

В то время, как «Единая Россия» увлеклась своими праймериз и, похоже, забыла про конкурентов, последние не дремлют.

**К**ак сообщил нашему корреспонденту осведомлённый источник, в Сургуте в штабе одной из парламентских партий высадилась группа «чёрных» политтехнологов, специализирующихся на «вбросах», компроматах и прочих не вполне законных методах политической борьбы.

Кто конкретно проплатил приезд «чёрнушников», не сообщается, но больших сомнений в том, какая политическая сила больше всех заинтересована в ослаблении окружной власти, у знающих людей нет. Также по-прежнему, у кого есть финансовый ресурс для оплаты услуг «специалистов».

Политологи отмечают, что на федеральном уровне в этом году специ-

алисты по «чёрнухе» не востребованы. «Мочилово» не просто считается дурным тоном, подобные технологии отвращают граждан от выборов, поэтому лидеры политических партий уже давно не прибегают к подобным методам.

Если же представители некоторых партий забывают об этом, им достаточно жёстко рекомендуют соблюдать правила игры компетентные органы.

Похоже, что до регионов это указание пока не дошло. Югорчане помнят жёсткую избирательную кампанию 2011 года, когда некоторые кандидаты не стеснялись вываливать вагоны компромата друг на друга, а точнее, враг на врага. В ход шли и

личные оскорблении, и прямая ложь, и подтасовка статистики, и многое другое. Наказания за это никто не понес.

Так что можно с уверенностью сказать - test на политическую зрелость югорские представители оппозиционных федеральных партий не прошли, застряв, в отличие от своих старших федеральных собратьев, где-то глубоко в 90-х с их «чемоданами компромата», матом с думской трибуны и прочими атрибутами незрелой демократии. Главный вопрос - как отреагируют на «грязную» кампанию югорчане и готовы ли ответственные за проведение выборов в Югре к реальной борьбе с заезжими «чёрнушниками»?

Полина Громова.



## Безопасность ДОРОЖЕ ДЕНЕГ

При благоприятной погоде накануне майских праздников дорожники приступят к сезонным работам, связанным с нанесением горизонтальной дорожной разметки, а также покраской бордюрных камней.



**К**ак сообщили в управлении по благоустройству и дорожному хозяйству департамента ЖКХ, на эти цели выделено из городского бюджета более 15 млн рублей. Уже состоялся аукцион на выполнение этого муниципального заказа, и контракт с подрядной организацией, выигравшей тендер, находится в стадии заключения.

В соответствии с правилами дорожной безопасности ежегодно на проезжей части улиц и дорог наносят линии и обозначения в виде различных знаков, зебр, надписей, цифр и стрелок, устанавливающие порядок движения и помогающие ориентироваться в дорожной обстановке.

Необходимо также содержать в порядке все технические средства организаций движения на дорогах ежегодно из местного бюджета направляются десятки миллионов рублей.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плещко.

## Из кляксы может родиться искусство

Продолжение. Начало на стр. 1.

**И**скусство - сродни чуду. Эту мысль педагог ежедневно доносит до своих учеников. Её же она проиллюстрировала на окружном конкурсе профмастерства на мастер-классе для коллег:

- Наверное, все в детстве пробовали класть под листок монетку, а потом с помощью мелков «отпечатывать» её изображение на бумаге. Я предложила педагогам задание по этому же принципу. В результате на

листах бумаги появились корни дерева, символизирующие родителей, задатки личности, потом ствол - друзью, окружение, затем корона. И сюрприз - сердце вокруг короны, потому что наша номинация называется «Сердце отдаю детям».

Наталья Щетинкина убеждена, что, может, не каждому ребёнку суждено стать великим художником, но любовь к творчеству можно привить всем:

- Желание рисовать есть у всех де-

тей. Применение нетрадиционных техник помогает сохранить интерес у ребят, когда они ещё не могут работать с перспективой, пространством. Если детям хочется заниматься изобразительным искусством, нужно «зацепиться» за это, вовремя поддержать, помочь развить талант. Рисование - не только отличное настроение, это ёшё и развитие мышления образного и пространственного, что в будущем пригодится ребёнку в самых разных сферах жизни.

Анна Чурбанова.

## Помоги природе. Накорми птиц

**В** образовательных организациях Нижневартовска прошла акция «Помоги природе. Накорми птиц». Это комплекс практических и эколого-просветительских мероприятий различных форм. Об этом сообщает управление по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска.

Ученики познакомились с видами зимующих птиц, условиями их проживания во время бесед и классных часов. Вместе с педагогами и родителями изготавливали кормушки для птиц из различного материала, а затем определяли самую красивую и практическую кормушку на конкурсах и выставках. В рамках мероприятия «Повесь кормушку - спаси птице жизнь» ребята развесили их на территориях детских садов, пришкольных участках, в парках, около жилых домов.

По результатам наблюдений за зимующими птицами были организованы конкурсы рисунков «Птицы - наши друзья», «Кормушка будущего», викторины «Накорми птичку», «Увлекательное естествознание», «Угадай птицу». Лучшие работы отражены в буклетах, памятках, тематических листовках. В завершение акции в образовательных организациях прошли экологические праздники «Синичкин день» и «Праздник для птиц».

Всего в мероприятиях приняли участие более 14 тысяч нижневартовских школьников. Добавим, что помогали птицам юные варточки в рамках окружной экологической акции «Помоги природе делом».

Арина Арсеньева.

## ЮБИЛЕЙ У «ЧУДА»...

Свой юбилей сегодня отмечает нижневартовский театр «Обыкновенное чудо». В этот самый день в 2001 году состоялась премьера спектакля по пьесе Алексея Слаповского «Двое в доме напротив», которую зрители встретили бурными аплодисментами.



**И**менно тогда актёры-энтузиасты решили: «Чудо» быть! И начали проходить через длительный, очень непростой процесс создания и становления новой труппы. У истоков театра стояли четыре человека: Андрей Фатеев, Галина Чумуркина, Наталья Фатеева и Михаил Светашев, который стал режиссёром первой постановки и исполнителем одной из ролей пьесы. Так началась их история!

Постепенно актёрский состав «Чуда» усиливался талантливой молодёжью. Осенью 2001 года театр возглавил Владимир Баэр, по нынешний день - художественный руководитель и режиссёр театра. За годы, прошедшие с момента его появления, спектакли этой труппы увидели тысячи варточан, излучинцев, метионцев и жителей других городов.

Как отметила заведующая отделом по связям с общественностью

МБУ «Дворец искусств» Елена Луговская, театр «Обыкновенное чудо» стал постоянным участником городских, региональных и всероссийских фестивалей. Более того, на его счету много наград, добывших общим трудом. Долгие репетиции, поиск костюмов, создание декораций - всё этоложилось на плечи актёров и режиссёра.

Следует отметить, что почти все актёры театра - любители, и «в миру» представляют множество разных профессий: программисты, журналисты, библиотекари, учителя, экономисты, менеджеры. Но любители - это не значит дилетанты, ведь недостаток профильного образования всегда можно восполнить искренней любви к делу.

Завтра в 16.00 в малом зале Дворца искусств состоится показ одного из первых спектаклей театра «Про Федота-стрельца молодого удальца» по произведению Леонида Филатова.

Алексей Лбов. Фото Михаила Плещко.

Если кто-то  
кое-где у нас порой...



## Парковочные страсти

Нижневартовского автолюбителя ждёт суд из-за «парковочного» конфликта. Спор двух мужчин начался из-за места у одного из домов на улице Дружбы народов. Последним аргументом 27-летнего обвиняемого стал пистолет. Он пригрозил спустить курок, если второй участник конфликта не освободит занятое место. Всё завершилось обращением потерпевшего в полицию и возбуждением уголовных дел сразу по трём статьям. Точку в этой истории поставит суд. Обвиняемый признал свою вину. Максимальное наказание, которое ему грозит, - пять лет лишения свободы.



## «Юный натуралист»

Жажда наживы и незаконные агрономические «опыты» привели варточанина на скамью подсудимых. Прямо в своей квартире мужчина выращивал кусты конопли, из которой впоследствии получил наркотическое вещество - марихуану. За несколько месяцев с личной «плантацией» ему удалось получить 1 кг 300 граммов зелья. Примерно 31 грамм наркотика он сбыл покупателям, прежде чем попал в поле зрения правоохранительных органов. Суд признал мужчину виновным в покушении на сбыту наркотиков в особо крупном размере. Ближайшие 10 лет преступник проведёт в колонии строгого режима.

## Без комментариев

Уголовное дело, прошедшее недавно через прокуратуру Нижневартовска, хочется оставить без комментариев. Очень красноречиво в нём говорят факты. Варточанка, оказавшаяся в больнице с проникающим ранением живота, заявила полицейским, что преступление совершил её брат, с которым она находилась в конфликте. На самом же деле, как позже выяснили правоохранители, женщина навредила своему здоровью сама, будучи нетрезвой. За ложный донос и обвинение в совершении тяжкого преступления ей теперь грозит штраф до 300 тысяч рублей или три года лишения свободы.

## Уклонисту - штраф

В Нижневартовске осудили молодого человека, уклонившегося от службы в армии. Варточчинин дважды не явился в отдел военного комиссариата, куда его вызывали по весткой. Это расценивается как злостное нарушение. Суд признал призываника виновным в совершении преступления по статье 328, часть 1 Уголовного кодекса РФ и назначил наказание: штраф в размере 70 тысяч рублей.

Подготовила Юлия Насонова.

# Владимир Путин: «Единая Россия» задаёт стандарты открытости

Подготовка к единому дню предварительного народного голосования, который состоится 22 мая, вступила в самую активную фазу. Кандидаты участвуют в дебатах, готовятся представить свои программы на личных встречах с югорчанами. По словам лидера югорских единороссов Бориса Хохрякова, предложения участников предварительного народного голосования и вопросы, с которыми обратятся жители, будут проанализированы и лягут в основу Народной программы Югры. Программы, которая станет основой стратегии развития округа на ближайшие пять лет.



Подробности на сайтах:  
[www.hmao.er.ru](http://www.hmao.er.ru)  
[www.rg.er.ru](http://www.rg.er.ru)

## Взгляд из Москвы

На днях Югру с рабочим визитом посетил известный российский политолог Константин Калачёв. Глава близкой к руководству страны «Политической экспертной группы» дал высокую оценку уровня работы регионального отделения партии «Единая Россия» и непосредственно её секретаря Бориса Хохрякова. Он сказал, что социологические исследования, данные ВЦИОМ показывают – око-

ло 60% всех жителей Югры поддерживают действия «Единой России», видят её реальные дела.

Политолог напомнил мнение Президента РФ Владимира Путина о том, что теперь «Единая Россия» всё больше опирается на гражданское общество, а в её руководящие органы приходят лидеры общественного мнения, которые доказали состоятельность реальными делами.

– В Югре немало таких лиде-

ров, – говорит Константин Калачёв, – Один из них – яркий представитель поколения легендарных покорителей Самотлора, секретарь Ханты-Мансийского регионального отделения партии Борис Хохряков.

Кстати, свидетельством признания заслуг Бориса Хохрякова не только перед партией, но и перед югорчанами, стало его недавнее избрание в Генеральный совет партии «Единая Россия».

## Курсом президента

В одном из своих недавних выступлений Президент РФ Владимир Путин поддержал идею организации предварительного народного голосования: «Считаю правильным, что кандидаты от «Единой России» на предстоящих выборах будут определены в ходе честной и конкурентной борьбы в рамках предварительного голосования». «Единая Россия» находится в постоянном диалоге с гражданами, общественными организациями, задаёт стандарты открытости и внутрипартийной демократии, демонстрирует способность к обновлению», – подчеркнул он.

Константин Калачёв обратил внимание, что, несмотря на такую чётко выраженную позицию президента, другие представленные в Государственной Думе партии, вроде как тоже поддерживающие политический курс Путина, пока делают это лишь на словах. Никто из них не последовал примеру «Единой России». Хотя никто им в этом не мешал. Но пока, как мы видим, открытое предварительное народное голосование проводится только одной партией – «Единой Россией»!

Интернет-трансляцию дебатов с участием Александра Сидорова смотрите 9 апреля в 11.00 (или в записи) на сайте предварительного народного голосования [www.pg.er.ru](http://www.pg.er.ru). Тема дискуссии: «Борьба с коррупцией, расточительством, обеспечение открытости власти, эффективности бюджетных расходов».



## Александр Сидоров: курс на Госдуму

5 апреля в организационный комитет «Единой России» для участия в предварительном народном голосовании подал документы Александр Сидоров, мэр Сургута на протяжении двух десятков лет, сподвижник легендарного губернатора Александра Филипенко. «Прежде чем баллотироваться в Госдуму по 223-му избирательному округу, я решил принять активное участие в предварительном народном го-

лосовании – пройти через дебаты, провести встречи с жителями, узнать о том, насколько предлагаемая мною программа созвучна их планам и представлениям о хорошей, комфортной жизни в нашей родной Югре. Ведь 223-й округ – родной для меня. В него входит Сургут, Нижневартовск, Мегион, Лангепас, другие города и посёлки, меньшие по размеру, но не менее значимые в жизни Югры. Накопленного

опыта у меня немало. Поэтому, надеюсь, что притягусь родному округу. Для меня высшей наградой было бы видеть большие и малые стройки по всей Югре, чтобы у людей была работа и достойная зарплата, чтобы молодёжь не посыпалась в сторону других регионов, а оставалась здесь, у нас. Для этого необходим федеральный уровень решений – в Государственной Думе. Уверен, что всё у нас получится!»

Мария Шульц.

## Когда верстался номер

## Записывайтесь на приём

В местной общественной приемной ВПП «Единая Россия» продолжается приём горожан по личным вопросам. Обязательна предварительная запись по телефону 44-09-95.

12 апреля в 17.15 - Алексей Владимирович Сатинов, депутат Думы города, заместитель главного врача по медицинской части БУ ХМАО - Югры «Нижневартовская окружная клиническая больница».

13 апреля в 11.00 - Любовь Александровна Быкова, депутат Думы города, руководитель местной общественной приемной партии «Единая Россия».

14 апреля в 16.00 - Сергея Станиславовича Великого, депутат Думы ХМАО - Югры, генеральный директор ЗАО «Колек-Ёганнефть».

15 апреля в 16.00 - Наталия Викторовна Зяблицкая, депутат Думы города, заведующая кафедрой ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» в Нижневартовске.

18 апреля в 16.00 - Анатолий Карпович Карпов, депутат Думы города, президент ФГБОУ ВПО «Нижневартовский государственный университет».

19 апреля в 16.00 - Светлана Валентиновна Золотухина, депутат Думы города, главный врач БУ ХМАО - Югры «Нижневартовская городская больница».

19 апреля в 17.00 - Юрий Алексеевич Елин, депутат Тюменской областной Думы, генеральный директор ПАО «Нижневартовские электротехнические сети».

20 апреля в 16.00 - Лидия Петровна Чабанец, депутат Думы города, директор МБУ «Дворец искусств».

21 апреля в 16.00 - Сергей Николаевич Жигалов, депутат Думы города, генеральный директор ООО «Синтез».

22 апреля в 17.00 - Павел Анатольевич Лариков, депутат Думы города, руководитель совета директоров ООО «Оптика-Сибирь».

26 апреля в 17.00 - Вячеслав Михайлович Танкеев, депутат Думы ХМАО - Югры.

27 апреля в 16.00 - Леонид Александрович Долинников, депутат Думы города, заместитель директора ОАО «Управляющая компания №1».

28 апреля в 17.00 - Татьяна Владимировна Жигулёва, депутат Думы города, генеральный директор ООО «Туристско-транспортная корпорация «Спутник».

Арина Арсеньева.



Ряды участников проекта «Красивый Нижневартовск» - юных активистов благоустройства заметно пополнились. Проект планомерно охватывает школу за школой, микрорайон за микрорайоном. На днях к волонтёрскому движению присоединились учащиеся школы №14 и школы №34.



## «КРАСИВЫЙ НИЖНЕВАРТОВСК»: ШИРЕ КРУГ УЧАСТНИКОВ!

**Сергей Великий,**  
учредитель фонда  
**«ЗАБОТА и УЧАСТИЕ»,**  
депутат Думы Югры:

- Ребята провели аргументированную презентацию своей карты нарушений в УК №2 и решительно перешли к практической работе: взяли грабли, лопаты, предложив помочь в благоустройстве дворов и микрорайонов местного ЖЭУ. И мы это приветствуем.



Зоркий взгляд, ответственное отношение к делу. От внимания этих ребят не укроется ни один недочёт, а картой накопленных нарушений благоустройства они готовы поделиться с работниками управляющей компании. Желая видеть свои дворы чистыми и красивыми, школьники сами взяли в руки грабли и лопаты и отправились помочь коммунальщикам.

- Проект «Красивый Нижневартовск» получил большую поддержку среди молодёжи, - отмечает учредитель фонда «ЗАБОТА и УЧАСТИЕ», депутат Думы Югры Сергей Великий. - Если помните, начали мы свою работу со старой части города. Сегодня в наш проект по благоустройству включились волонтёры десятого и тринадцатого микрорайонов.

На призыв поработать рука об руку с инициативной молодёжью откликнулись и коммунальные службы. Так, сотрудники ЖЭУ-13 и ЖЭУ-10 хотя и были заняты повседневной работой, а нашли време-

ниих бордюров угрожающие торчат арматуры, а «лучшим» украшением двора служит ковёр из сигаретных оккурков.

- Мы с классом очень серьёзно отнеслись к задаче, которую перед нами поставили организаторы проекта, - говорит учащаяся 10-а класса школы №34 Елена Бамбурова. - Обошли весь 10-й микрорайон,

он, по-новому взглянули на дворы и улицы, где, по сути, выросли. Если ты сам время от времени будешь то и дело мусорить, то никакой дворник тебе не поможет. Вот почему работа по благоустройству не может, не должна быть разовой акцией! Заботу о благоустройстве мы будем стремиться проявлять постоянно.



Специалист ЖЭУ, в соответствии с картой нарушений, отрезает торчащую из-под снега арматуру.

Безразмерные лужи во дворах - ещё одна головная боль, причём не только коммунальщиков, но и жителей абсолютно всех микрорайонов. Гигантские сугробы, отсутствие ливневой канализации - верный знак того, что проблем с приходом весны не избежать. Чтобы лужи таких объёмов не доставляли неудобства горожанам, работники управляющих компаний должны своевременно принимать меры по откачиванию талой воды. Акцент на этом в своей презентации и сделали волонтёры школы №14. Ребята не просто определили проблему, отметили местоположение лужи на карте, но и добились участия спе-

циалистов ЖЭУ в исправлении нарушения.

- С вашей подачи сюда привезли помпу, с помощью которой откачали всю воду, - подчеркнул для ребят значимость происходящего учредитель фонда «ЗАБОТА и УЧАСТИЕ» Сергей Великий. - И каждый из вас вправе гордиться результатом проделанной работы.

В планах волонтёров - внедрять высокие стандарты благоустройства и в других частях города. «Красивый Нижневартовск» - проект на перспективу, с огромным потенциалом. Его основная цель - увлечь молодое поколение общественно значимой работой и укрепить желание молодёжи проявлять заботу о родном городе.

Марина Фетисова. Фото Михаила Плецкого.



Трудоустройство выпускников высших и средне-профессиональных образовательных организаций города обсудили на заседании постоянно действующей муниципальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

## Трёхсторонняя опора и надёжность

**У**частие в нём приняли представители профсоюзов Нижневартовска, работодателей и администрации города. Тема дефицита кадров поднималась неоднократно. Руководители предприятий уверены: «вырастить» профессионала можно только совместными усилиями с образовательными организациями. Несмотря на то, что в Нижневартовске подготовка будущих нефтяников, строителей, врачей начинается практически со школьной скамьи, нехватка специалистов рабочих профессий по-прежнему ощущается. В этом году вузы и ссузы выпустят около 1750 человек. Практически половина из них – экономисты, менеджеры и юристы, остальные – дипломированные специалисты рабочих профессий.

«Предварительный анализ показывает, что на данный момент 427 человек уже имеют работу, по окончании обучения будут трудоустроены 404 выпускника, 140 человек пока не определились. Около 250 планируют продолжить обучение по выбранной специальности», – сообщила на-

чальник управления по социальной и молодёжной политике администрации Нижневартовска Оксана Вовк.

По данным Нижневартовского центра занятости населения, с начала года за помощью обратились 45 выпускников, половину из них трудоустроили по окружной программе содействия занятости населения региона. Так, например, только ОАО «НижневартовскНИПИнефть» за последние три года на стажировку пригласило 19 молодых специалистов, из них 17 остались работать.

«В прошлом году мы привлекли участие в pilotном проекте, который предполагает субсидирование заработной платы молодым специалистам. Организатором выступила Международная организация труда для стран Восточной Европы и Центральной Азии. Я считаю, что данная программа была реализована вполне успешно, и принятые на работу в рамках проекта молодые люди продолжают трудиться на нашем предприятии», – рассказал генеральный директор ОАО «НижневартовскНИПИнефть» Виктор Ситников.

Управление по информационной политике администрации Нижневартовска. Фото Михаила Плецкого.

Обсуждая итоги совместной деятельности в рамках трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представители профсоюзных организаций Нижневартовска подчеркнули, заключённое на 2014–2016 годы. Соглашение между администрацией города, работодателями и профсоюзами приносит только положительный результат, взаимодействие в таком формате необходимо продолжить.

«Прошлый год стал годом проверки на прочность отношения между сторонами соглашения. Так, в Нижневартовске состоялась первая в округе межрегиональная конференция, посвящённая защите существующих северных гарантов. За их сохранение социальные партнёры проголосовали единогласно. Это мероприятие стало знаковым, так как после него аналогичная встреча состоялась в Сургуте. Благодаря слаженным действиям северный районный коэффициент остался на прежнем уровне», – отметил председатель объединения организаций профсоюзов города Евгений Алексеенко.

Совместными усилиями удалось снизить количество несчастных случаев на предприятиях города: во время встреч с руководителями организаций были выработаны меры, благодаря которым повысился уровень техники безопасности.

Как отметила заместитель главы администрации Нижневартовска по экономике Елена Рябых, за счёт совместной работы с городскими и федеральными структурами на предприятиях города погашена задолженность по заработной плате: в общей сложности выплачено 89 млн рублей. В учреждениях бюджетной сферы задержек зарплаты, отпускных и других выплат допущено не было.

«Бюджет прошлого года принимался с дефицитом в не простых экономических и политических условиях. На прошлой неделе наши депутаты одобрили корректировки, и сегодня мы подтверждаем, что доходы и расходы городского бюджета сбалансированы и мы исполним все взятые на себя социальные обязательства», – подчеркнула глава администрации Нижневартовска Алла Бадина.

## Хороший отдых для настоящих мастеров

ВАРЬЕГАННЕФТЕГАЗ

НИЖНЕВАРТОВСКОЕ  
НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕЕ  
ПРЕДПРИЯТИЕ



Отличный солнечный день и безымянное озеро среди паутины нефтяных кустов четвёртого укрупнённого нефтепромысла «Нижневартовского нефтегазодобывающего предприятия». Именно так начался чудесный выходной день для сотрудников группы предприятия «Варьеганнефтегаз», ставших участниками ежегодного турнира по подлёдной рыбалке.

Это мероприятие проводится для работников предприятий уже много лет. Как отмечает председатель профсоюза ПАО «ВНГ» Александр Быков, желающих привести досуг на свежем воздухе, да ещё с удочкой в руках всегда набирается много – спрос на такие чемпионаты большой. «На такие выезды любители рыбаки, которых в Обществах немало, с удовольствием откликаются, чтобы привести прекрасный весенний день вместе с коллегами», – замечает он.

Сам же соревнование проводилось в трёх номинациях. «Самая быстрая лунка» – за

короткое время нужно было пробурить 50 сантиметров льда, чтобы увидеть, как весенняя вода хлынет на искрящийся лёд. Рекорд по скорости бурения поставил Алексей Коновалов, оператор ДНГ УНП №1 АО «ННП», который сделал это за 42 секунды.

В номинации «Самый увесистый улов» оценивался вес улова каждой команды, а в другой – «Самый большой экземпляр» – щёл индивидуальный зачёт за самую крупную рыбку. Но плюсовая температура и солнце не способствовали клёву, ведь щука в этот сезон любит более пасмурную и холодную погоду.

Именно по этой причине из своих лунок каждые 15–20 минут рыбаки вытаскивали небольших окуньков, но не теряли надежды на встречу с царицей сибирских озёр.

Одним из первых, кто вытянул зубастого гиганта весом более 2 кг, оказался Иван Еделькин – оператор ДНГ УНП-3 ПАО «Варьеганнефтегаз». Он считает, чтобы уйти с рыбалки с самым крупным уловом, не нужно верить в приметы или заговаривать рыбку. Всё зависит от удачи, везения. Рыба реагирует на погоду, но не на ухищрения рыбака. Поэтому для успешной рыбалки нужно просто правильно выбрать время и место. К слову, Иван и стал победителем в номинации «Самый большой экземпляр», обогнав своего коллегу Александра Богатыренко с его зубастым трофеем буквально на несколько граммов.

В итоге среди шести участвующих команд переходящий кубок победителя достался команде УНП-3 ПАО «ВНГ», которая вытянула из озера 8,6 кг рыбы – три щуки и несметное количество окуней. Серебряные призёры, команда УНП-4АО «ННП», сильно оторвались от победителей, поймав в два раза меньший улов. А обладателем третьего места стала сборная УНП-3АО «ННП», поймавшая 2,3 кг рыбы. Призы для всех участников были соответствующе увличением – универсальные ящики для подлёдной рыбалки, суперпрочная леска, удочки и, конечно, дипломы победителей.

Так что же для мужчины рыбалка? Что заставляет сидеть на льду несколько часов подряд, при этом не зная точно, уйдёшь отсюда с добычей или с пустыми руками? На эти вопросы участники соревнования в один голос ответили, что сам процесс здесь гораздо важней результата. Ловля рыбы, в первую очередь, отдых от суеты повседневной жизни и единение с природой. Хобби, зародившееся во время первого похода на рыбалку с отцом в детстве, очень часто становится увлечением на всю жизнь, независимо от количества и качества первого улова. Поэтому, даже поймав несколько 100-граммовых окуньков, рыбаки никогда не расстраиваются, а, наоборот, разжигают в себе азарт мыслями о том, что в следующий раз обязательно повезёт.



Иван Еделькин  
и добыча весом  
в 2 кг 140 гр, сделавшая его  
победителем чемпионата.



Александр Богатыренко,  
поймавший вторую  
по весу щуку.

Денис Пашков. Фото автора.



Окончание. Начало в №62 «Варта» от 8 апреля 2016 г.

Приложение 1 к постановлению администрации города от 30.03.2016 №433

## I. Паспорт муниципальной программы “Молодежь Нижневартовска на 2015-2020 годы”

## III. Основная цель и задачи муниципальной программы

Цель муниципальной программы – развитие благоприятных условий для успешной социализации и эффективной самореализации, конкурентоспособности молодежи в социально-экономической сфере города Нижневартовска.

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

1. Создание условий для реализации молодежной политики.
2. Создание условий для организации отдыха и оздоровления детей.
3. Создание условий в сфере занятости молодежи.

## IV. Сроки реализации муниципальной программы

Сроки реализации муниципальной программы рассчитаны на период с 2015 по 2020 годы.

Приложение 2 к постановлению администрации города от 30.03.2016 №433

## Приложение к муниципальной программе “Молодежь Нижневартовска на 2015-2020 годы”

Таблица 1

## Целевые показатели муниципальной программы “Молодежь Нижневартовска на 2015-2020 годы”

№ п/п	Наименование показателя	Значение базового показателя на начало реализации муниципальной программы	Значение показателя по годам						Целевое значение показателя на момент окончания действия муниципальной программы
			2015 год	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Количество участников основных мероприятий муниципальной программы, направленных на развитие гражданско-патриотических качеств молодежи (человек)	12 000	12 250	12 550	12 850	13 200	13 500	13 800	13 800
2.	Количество социально значимых молодежных проектов, заявленных на конкурсы регионального, межрегионального, всероссийского и международного уровней (проекты)	10	12	14	16	18	20	22	22
3.	Количество детей и молодежи, вовлеченные в реализуемые проекты и мероприятия в сфере молодежной политики, в том числе по месту жительства (человек)	85 000	86 000	86 000	86 500	87 000	87 500	88 000	88 000
4.	Количество молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, участвующих в добровольческой деятельности (человек)	1 000	1 200	1 600	1 900	2 200	2 400	2 600	2 600
5.	Количество созданных временных рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан (рабочих мест)	548	1 082	641	667	667	667	667	667
6.	Доля детей, охваченных различными формами отдыха и оздоровления, от общей численности детей в возрасте от 6 до 17 лет (включительно) (%)	98	98	98	98	98	98	98	98
7.	Количество участников основных мероприятий муниципальной программы, направленных на укрепление института семьи и пропаганду базовых семейных ценностей среди молодежи (человек)	5 500	5 500	5 500	5 500	6 000	6 000	6 000	6 000
8.	Количество пользователей городского молодежного сайта "Молодежь Нижневартовска" (человек)	25 000	26 000	27 000	28 000	29 000	29 500	30 000	30 000
9.	Уровень удовлетворенности молодежи города Нижневартовска качеством услуг, предоставляемых учреждениями сферы молодежной политики (%)	-	60	61	62	63	64	65	65

Таблица 2

## Перечень основных мероприятий муниципальной программы “Молодежь Нижневартовска на 2015-2020 годы”

№ п/п	Основные мероприятия муниципальной программы (связь мероприятий с показателями муниципальной программы)	Ответственный исполнитель/сополнители муниципальной программы	Источники финансирования	Финансовые затраты на реализацию муниципальной программы (тыс. руб.)					
				всего	2015 год	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год

## Цель: развитие благоприятных условий для успешной социализации и эффективной самореализации, конкурентоспособности молодежи в социально-экономической сфере города Нижневартовска

## Задача 1. Создание условий для реализации молодежной политики

1.1.	Создание условий для развития гражданско-патриотических качеств молодежи (показатель 1)	департамент образования администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	3 120,00	520,00	520,00	520,00	520,00	520,00
		управление культуры администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	1 920,00	320,00	320,00	320,00	320,00	320,00
		управление по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	800,00	150,00	100,00	100,00	150,00	150,00
		управление по социальной и молодежной политике администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	1 250,00	500,00	150,00	150,00	150,00	150,00
1.2.	Вовлечение детей и молодежи в социально-активную деятельность, стимулирование социально значимых инициатив молодежи (показатели 2, 3, 4)	управление по социальной и молодежной политике администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	12 813,00	3 191,00	1 451,00	1 451,00	2 240,00	2 240,00
		управление культуры администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	2 540,00	465,00	415,00	415,00	415,00	415,00
1.3.	Формирование семейных ценностей среди молодежи (показатель 7)	управление по социальной и молодежной политике администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	600,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
		управление культуры администрации города Нижневартовска	средства бюджета города	1 900,00	350,00	250,00	250,00	350,00	350,00

Окончание на стр. 9.

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Администрация МБДОУ ДС №9 «Малахитовая шкатулка» выражает благодарность Рафаэлю Анваровичу Харисову, директору ООО ПФ «Электрокабель», и всему коллектиvu за добросовестное и своевременное решение проблем в обеспечении жизнедеятельности учреждения.

Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам детского сада.

Валентина Николаевна Ефимова, заведующая МБДОУ ДС №9 «Малахитовая шкатулка». 447



**магазин  
«КОМБИКОРМА»**

# ОТРУБИ \* ЗЕРНО КОМБИКОРМА \* СЕНО

Без выходных, с 9 до 18 часов.  
Адрес: г. Нижневартовск,  
ул. Ленина, 11п.  
Тел.: 570-574,  
8-932-470-63-04.

441

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ  
деревянных и металлических  
заборов.

Обшивка домов, внутренняя и наружная отделка.  
Сварочные и электроработы.

Тел.: 63-95-64, 8-922-78-39-564. 400

15 мая в 12.00  
на территории СОНТ «Надежда»

СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ  
ЧЛЕНОВ ТОВАРИЩЕСТВА.

Уведомляем членов СОНТ о том,  
что 1.05.2016 будет произведено  
отключение электроэнергии  
на неопределённый срок.

320

БАЛКОННЫЕ РАМЫ -  
ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.  
Строительство дачных домов.

Пенсионерам - скидка 25%.

Тел.: 22-40-01, 22-01-04.

408



## Внимание, садоводы! Уникальная теплица «Дачник» – замена дорогим теплицам из поликарбоната и пленки!



5390 руб.

Длина 4 м. высота 1,9 м

\*Новейшая теплица, в которой без особых усилий создается благоприятный климат, а урожай увеличивается в 2-3 раза. Полностью заменяет обычную теплицу, цена в 4 раза дешевле!

- Длина 4,2 м. Высота- 1,9 м. Ширина-2 м. Вес всего 7 кг.
- Теплица упакована в коробку, которую легко перенести в руках
- Полностью готова к установке, в комплект входит разборный каркас из полимерных труб и специальный чехол из прочного «дышащего» материала.
- Собирается теплица за 20 минут\* Теплица не боится ветра и снега, срок службы более 50 лет



2450 руб. 1250 руб.

Срок службы 3-5 лет

## Чудо-парник «Садовод» – увеличивает урожайность на 40%

•полностью готовый парник, нужно только установить  
•дуги парника вшиты в уникальный укрывной материал  
•в парнике создаётся идеальный климат для растений  
•защищает растения от солнца, ветра, заморозков  
•растения могут находиться без полива до 5 дней  
•позволяет собирать 2-3 урожая за сезон  
•Разработан специальным для пенсионеров!

## Чудо-шланг Khose – облегчает процесс полива на 30%



2030 руб. 1390 руб.

•автоматически удлиняется в 3 раза в процессе полива  
•не мнётся, не перекручивается, очень удобен в работе  
•создаёт мощный напор для полива растений  
•компактный вес всего 470 г  
•насадка-распылитель с 7 режимами полива и подарок!

Единственная выставка-продажа в этом году!  
16 апреля с 9.00 до 13.00, ДК «Октябрь»,  
ул. 60 лет Октября, д. 11/2.

телефон для справок 8-903-388-83-89.

Также в продаже будут представлены: Чудо-лопата - 1190 руб., Москитная сетка Magic Mesh - 600 руб., культиватор Торнадо - 1350 руб., плоскорезы Фокина - 600 руб.

## «Орион Пласт»

## Балконные рамы -

ПЛАСТИКОВЫЕ  
И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Изготовим и установим.

## ОБШИВКА:

внутренняя и наружная,  
вагонкой, пластиком МДВ.  
Утеплим, покрасим.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ:  
шкафчиков, полочек,  
столов.

Тел. 27-56-56. 416

Утерянный атtestат  
о полном среднем  
образовании, выданный  
школой №10 на имя  
Виктории Сергеевны  
Семенковой, считать  
недействительным. 450

Утерянный атtestат  
о полном среднем  
образовании, выданный  
школой №6 на имя  
Виктории Сергеевны  
Семенковой, считать  
недействительным. 451

## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ:

- брусь;
- доска;
- профнастил;
- евровагонка;
- доска пола.

Тел. 54-09-08.

373

## ЛЕГКО И ИНТЕРЕСНО!

Научитесь складывать  
чудесные фигурки  
из бумаги  
в технике ОРИГАМИ!



Это отличный  
способ развить логическое  
мышление ребёнка  
и прекрасно провести время  
всей семьёй!

Наборы с пошаговой инструкцией  
можно приобрести по адресу: пр. Победы, 7,  
редакция газеты «ВАРТА».  
Справки по телефону 41-38-06.

## ВАРТА

## Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс - 41-81-85  
E-mail: [varta-86@mail.ru](mailto:varta-86@mail.ru)  
[varta-nv@mail.ru](http://varta-nv@mail.ru) (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,  
каждое воскресенье и понедельника.

Газета зарегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

Иямо-Ненецкий автономный округ.

Регистрационный номер

ПИ №72-00610 от 31 марта 2012 г.

Рекламируемые в газете товары и услуги  
certифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской  
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Халилова Елена Владимировна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Шнеу Александр Олегович - 41-77-81

Редакторы отделов -

Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Люб Алексей Николаевич - 41-09-70

Корреспонденты -

Подвойкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещий Михаил Михайлович - 41-79-50

Дизайнер -

Пашков Денис Владимирович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашихмин娜 Наталья Николаевна - 24-70-76

Менеджер по приему

тиографических заказов -

Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульята Шихамировна

Технический редактор -

Бельых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение

внештатных авторов

и не несет ответственности

за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе

обозначаются номером счета,

предъявляемого рекламодателю

оплате.

За достоверность информации

в рекламных материалах и частных

объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема

полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подпунке и в розницу.

Тираж отпечатан в МЛГ г. Нижневартовска

- редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,

ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:  
Администрация г. Нижневартовска,

Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания  
54 365

Юридический адрес редакции,  
издателя: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются  
с 9.00 до 17.00.

Тел./факс 41-38-06.

Тираж  
8628

№63 (6647)  
подписан в печать: 8 апреля 2016 г.  
по графику - 17.00, фактически - 17.00